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Smania: la più moderna tra i classici, la più classica tra i moderni. Due stili che 
coesistono e danno vita a un arredamento di lusso, esclusivo e non convenzionale, 
curato in tutti quei dettagli che definiscono il total look dell’ambiente Smania.
 
La bellezza audace, quella capace di superare i suoi stessi confini, è l’essenza 
delle nostre realizzazioni. Ci guida il piacere di creare. Il saper fare conquistato 
nel tempo si unisce a quell’innato design, proprio del made in Italy. Il nostro DNA 
è creativo, il nostro gusto scultoreo, l’energia che ci caratterizza è intensa. Smania 
è cultura artigianale. Distinti da un forte estro materico, disegniamo, tagliamo, 
cuciamo e realizziamo mobili e complementi d’arredo, in cui è racchiusa tutta 
l’energia della nostra passione. Non riempiamo spazi con i nostri mobili: grazie 
a dettagli esclusivi, sono i nostri mobili di classe ad arredare e caratterizzare le 
case più elitarie, gli uffici più eleganti, i dehors più raffinati, i più prestigiosi yacht 
e hotel nel mondo.
 
Diamo forma ai vostri desideri. Raggiungere la perfezione è il nostro obiettivo e ci 
viene anche naturale. Lo studio di ogni dettaglio, la cura dei materiali pregiati e la 
ricerca di proporzioni equilibrate contraddistinguono ogni prodotto Smania, che è 
espressione di una qualità pensata e radicata.

“Smania: the most modern among the classics, the most classic among the moderns” 
Two styles that coexist, creating an exclusive and unconventional luxurious décor,  
paying particular attention to all those details that define Smania total look.
 
The essence of our products is the daring beauty, capable of overcoming its own 
borders. We’re driven by creative passion. The know-how gained over the years mixes 
with a peculiar design, characteristic of Made in Italy. Our DNA is creative, our taste 
sculpted and the energy that identifies us intense. Smania represents handmade 
culture. Characterized by a strong material flair, we, draw, cut, sew and produce furniture 
and accessories that contain the energy of our passion. We do not fill spaces with our 
furniture: thanks to exclusive details, it is our stylish pieces of furniture that decorate and 
characterize the most exclusive houses, the most elegant offices, the most sophisticated 
dehors, the most prestigious yachts and hotels all over the world.
 
We shape your desires. Our goal is achieving perfection, and it suits us. The study 
of every detail, the attention paid to selected materials and the search for balanced 
proportions characterize Smania items, which embody a high-quality and well-
established standard.
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La vitalità del quartiere degli artisti si riflette anche 
nelle atmosfere di interni dallo stile classico ma creativo.

Una pennellata dal gusto originale per il tuo spazio. 

The vitality of the artists’ neighbourhood is also reflected 
in the atmosphere of the classic yet creative interiors.

A touch of originality for your space.

Poltrona | Armchair Embassy
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Letto matrimoniale | Double Bed Paris - Comodino | Nightstand Nestor - Lampada Bassa | Low Lamp Nova 
Tappeto | Carpet Shave - Pannello Decorativo | Decorative Panel Quadro M
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Poltrona | Armchair Embassy - Tavolo Appoggio | Side Table Adel 40
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Comodino | Nightstand Nestor - Lampada Bassa | Low Lamp Nova
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Uno spazio sospeso sul mare, quasi privo di fondamenta: contraddittorio, , 
elegante, ricco, luminoso sono solo i primi aggettivi che vengono in mente 

pensando a una città come Miami. 

Un ambiente pulito e minimale nel complesso con dei tocchi di ricchezza misurata.

A space suspended over the sea, almost entirely without a foundation: contradictory, 
elegant, rich, and luminous are just some of the adjectives that immediately 

come to mind when one thinks of a city like Miami.

An environment that, overall, is clean and minimalist, with splashes of moderate decadence.  

MIAMI

WYNWOOD 
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Letto Matrimoniale | Double Bed Grand Soho - Comodino | Nightstand Glam - Lampada | Lamp Maila  
Vaso Basso | Low Vase Ares - Vaso | Vase Candy - Vaso | Vase Calla - Tappeto | Carpet Blanco
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GLAM

Lampada | Lamp Maila - Vaso | Vase Calla
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Pouf | Pouf  Dalton Lampada | Lamp Enya
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Come un’isola cosmopolita nel cuore degli Stati Uniti, una città con uno stile parallelo 
che lega oriente e occidente in un continuum spazio/temporale. 

Un ambiente creato con il legno della vecchia Europa 
unito a un design d’avanguardia. 

Like a cosmopolitan island in the heart of the United States, a city with a parallel 
style that binds east and west in a spacial/temporal continuum. 

An environment that joins the wood 
of old Europe with avant garde design.

NEW YORK

UPPER EAST SIDE
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Letto Matrimoniale | Double Bed Harrison 380 - Comodino | Nightstand Lock 
Lampada Bassa | Low Lamp Nova - Superwarm | Superwarm Murmy
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Comodino | Nightstand Lock - Lampada Bassa | Low Lamp Nova
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Letto Matrimoniale | Double Bed Harrison 380 - Comodino | Nightstand Lock - Lampada Bassa | Low Lamp Nova 
Giroletto | Bed Carpet Denver - Mobile Trucco | Vanity Desk Loren - Pouf | Pouf Loren - Superwarm | Superwarm Murmy
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Mobile Trucco | Vanity Desk Loren - Pouf | Pouf Loren Cassettone | Dresser Lock - Lampada Alta | High Lamp Nova - Specchio | Mirror Lock
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Poltrona | Armchair Parcher - Lampada da Terra | Floor Lamp Nova
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TETBURY

COTSWOLDS 

La bellezza e la coerenza del paesaggio naturale e architettonico 
sono il riflesso di una società con un vissuto unico. 

Unico come lo stile della tua casa.

The beauty and continuity of the natural and architectural 
landscape are the reflection of a society with a unique past. 

As unique as the style of your home.

Panca | Bench Domino Side
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Letto Matrimoniale | Double Bed Caesar Train 360 - Comodino | Nightstand Domino 09 - Lampada Alta | High Lamp Bastet 
Pozzetto | Tub Chair Tuli - Lampada da Terra | Floor Lamp Bastet - Tavolo Appoggio | Side Table Rondouno 
Giroletto | Bed Carpet Thorn - Superwarm | Superwarm Thorn - Cassettone | Dresser Domino 220  
Specchio | Mirror Continental 200 - Lampada Bassa | Low Lamp Bastet - Set Vasi | Vases Set Ares  
Statua | Statue Troy - Boiserie | Boiserie Boiserie A
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Poltrona | Armchair Jana Plus Capitonnè - Pouf | Pouf Jana Plus Capitonnè



42 · 43

T
E

T
B

U
R

Y
B

E
D

R
O

O
M

Cassettone | Dresser Domino 220 - Lampada Bassa | Low Lamp Bastet - Specchio | Mirror Continental 200 
Set Vasi | Vases Set Ares - Statua | Statue Troy - Pozzetto | Tub Chair Tuli - Tavolo Appoggio | Side Table Rondouno
Lampada da Terra | Floor Lamp Bastet

Comodino | Nightstand Domino 09 - Lampada Alta | High Lamp Bastet
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PARIS

LE MARAIS

Una città legata a filo doppio con arte, cucina, musica e storia a cui 
non puoi rimanere indifferente: ti entra nel cuore e nei tuoi spazi.  

Contaminazioni e tradizione si fondono con il tuo stile personale.

A city that is inextricably bound to art, food, music, and history and to which
one cannot remain indifferent: it finds its way into your heart and your spaces.

Cultural contaminations and tradition meld with your personal style. 
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Letto Matrimoniale | Double Bed Eberlow - Comodino | Nightstand Botticelli - Lampada Alta | High Lamp Nova  
Lampada da Terra | Floor Lamp Nova - Poltrona | Armchair King - Tavolo Appoggio | Side Table Krystal  
Giroletto | Bed Carpet Iceberg - Superwarm | Superwarm Iceberg - Pannello Decorativo | Decorative Panel Arabesque Lines 
Pannello Decorativo | Decorative Panel Arabesque
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Cassettone | Dresser Botticelli - Specchio | Mirror Eber - Statua | Statue Troy - Vaso Alto | High Vase Ares



50 · 51

PA
R

IS
B

E
D

R
O

O
M

Letto Matrimoniale | Double Bed Eberlow - Comodino | Nightstand Botticelli - Lampada Alta | High Lamp Nova  
Tavolo Appoggio | Side Table Krystal - Giroletto | Bed Carpet Iceberg - Superwarm | Superwarm Iceberg 
Pannello Decorativo | Decorative Panel Arabesque Lines - Pannello Decorativo | Decorative Panel Arabesque
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Metropoli esplosa e cresciuta creando affascinanti giustapposizioni di stili 
sobri e minimalisti con la ricchezza dell’immaginario imperiale antico. 

Texture e materiali si fondono per parlare 
un linguaggio nuovo e personale.

A metropolis that has blown up and expanded, creating a fascinating juxtaposition 
of subdued and minimalist styles with the wealth of ancient imperial images.

Texture and materials come together 
in a new and personal language. 

MOSCOW

RUBLYOVKA
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Letto Matrimoniale | Double Bed Brando - Comodino | Nightstand Nestor - Lampada Bassa | Low Lamp Ida 
Cassettone | Dresser Nestor - Specchio | Mirror Brion - Giroletto | Bed Carpet Thorn - Superwarm | Superwarm Thorn 
Statua | Statue Troy - Pannello Decorativo | Decorative Panel Set G - Boiserie | Boiserie Boiserie B
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Comodino | Nightstand Nestor - Lampada Bassa | Low Lamp Ida
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BRION

Cassettone | Dresser Nestor - Specchio | Mirror Brion - Pannello Decorativo | Decorative Panel Set G - Statua | Statue Troy
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Mobile Contenitore | Cabinet Nestor - Specchio | Mirror Eberdue - Set Vasi | Vases Set Ares 
Vaso | Vase Bubble
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La città del futuro si estende e si evolve cambiando 
paradigmi in continuazione. 

Il tuo spazio immutato e solenne è un’isola dove il tempo si ferma.

The city of the future expands and evolves, 
continuously shifting its paradigms.

Your unchanging and sacred space is an island where time stands still. 

 SHANGHAI

 PUDONG
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Letto Matrimoniale | Double Bed Markus - Comodino | Nightstand Continental - Lampada Bassa | Low Lamp Judith 
Poltrona | Armchair Parcher - Pannello Decorativo | Decorative Panel Silver Eye - Giroletto | Bed Carpet Continental 
Superwarm | Superwarm Chevron
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Panca | Bench Aston
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Scrittoio | Desk Marlon - Sedia | Chair Kate
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Lampada bassa | Low Lamp Judith Lampada da Terra | Floor Lamp Judith
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Lampada alta | High Lamp Judith Applique | Applique Judith
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Una moltitudine di miti moderni disegna il tessuto di questa città: 
dalle corse di automobili alla letteratura al cinema. 

Un luogo con un fascino in bilico tra aristocrazia 
e avventura spericolata.  

A multitude of modern legends characterise the fabric of this city: 
from the auto races to film. 

A city with an appeal that strikes a balance between 
aristocracy and reckless adventure.  

MONTECARLO

LA CONDAMINE
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Letto Matrimoniale | Double Bed Caesar Train 360 - Comodino | Nightstand Botticelli - Lampada | Lamp Cup  
Poltrona | Armchair Bigi - Giroletto | Bed Carpet Galles - Superwarm | Superwarm Galles  
Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris
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Comodino | Nightstand Botticelli - Lampada | Lamp Cup  
Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris

Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris
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Cassettone | Dresser Botticelli - Specchio | Mirror Domino - Lampada | Lamp Cup  
Vaso | Vase Medusa - Vaso | Vase Candy

Panca | Bench Domino Side
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Letto Matrimoniale | Double Bed Caesar Train 360 - Comodino | Nightstand Botticelli - Lampada | Lamp Cup  
Panchetta | Bench Domino Side - Lampada da Terra | Floor Lamp Cup - Giroletto | Bed Carpet Galles  
Superwarm | Superwarm Galles - Vaso | Vase Medusa - Vaso | Vase Candy - Vaso Alto | High Vase Ares  
Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris
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DUBAI

EMIRATES HILLS

Un pezzo di deserto inghiottito da un’area urbana dalle proporzioni 
enormi e in continua evoluzione. I colori dei materiali preziosi come l’oro, 

i marmi e i legni pregiati si mescolano.

Un design formalmente pulito, ma ricco ed elegante.

A morsel of desert swallowed by an enormous and constantly 
evolving urban area. Colours of precious materials like gold combine 

with valuable marbles and woods. 

A design that is formally clean, yet rich and elegant. 
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Letto Matrimoniale | Double Bed William - Comodino | Nightstand Argo - Lampada Bassa | Low Lamp Bastet 
Cassettone | Dresser Ermete - Specchio | Mirror Eber - Lampada da Terra | Floor Lamp Bastet 
Poltrona | Armchair King - Giroletto | Bed Carpet Denver - Vaso Alto | High Vase Bubble - Vaso | Vase Dafne 
Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris - Vaso | Vase Candy
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WILLIAM

Poltrona | Armchair King - Tavolo Appoggio | Side Table Corinto - Specchio | Mirror Eberdue 
Lampada da Terra | Floor Lamp Bastet - Vaso | Vase Melissa - Vaso | Vase Agave
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Poltrona | Armchair Corinne - Tavolo Appoggio | Side Table Corinto  
Lampada da Terra | Floor Lamp Empire - Vaso | Vase Malva - Vaso | Vase Agave - Vaso | Vaso Melissa
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Letto Matrimoniale | Double Bed William - Comodino | Nightstand Argo - Lampada Bassa | Low Lamp Bastet  
Giroletto | Bed Carpet Denver - Oggetto Decorativo | Decorative Object Anemone - Bicchiere | Glass Medusa
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Comodino | Nightstand Argo - Lampada Bassa | Low Lamp Bastet 
Oggetto Decorativo | Decorative Object Anemone - Bicchiere | Glass Medusa

Cassettone | Dresser Ermete - Specchio | Mirror Eber - Vaso Alto | High Vase Bubble - Vaso | Vase Dafne  
Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris - Vaso | Vase Candy
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BRATTAS

SANKT MORITZ 

Gli edifici più alti di questa città sono costruiti dalla natura e sono splendide 
cattedrali di roccia. Ogni particolare è studiato, nulla è lasciato al caso. 

Il paesaggio entra e invade morbidamente il rigore dei tuoi spazi.

The tallest buildings in this city are built by nature and are magnificent 
rock cathedrals. Every single detail is studied and nothing is left to chance. 

The landscape gently enters and invades the austerity of your spaces. 



104 · 105

S
A

N
K

T
 M

O
R

IT
Z

B
E

D
R

O
O

M

Letto Matrimoniale | Doubel Bed Colorado - Comodino | Nightstand Colorado - Lampada Bassa | Low Lamp Nova  
Poltrona | Armchair Gramercy - Tavolo Appoggio | Side Table Corinto - Giroletto | Bed Carpet Thorn  
Coperta | Cover Plaid  - Set Vasi | Vase Set Ares - Vaso | Vase Candy - Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris  
Pannello Decorativo | Decorative Panel Jupiter - Pannello Decorativo | Decorative Panel Quadro A  
Cassettone | Dresser Colorado 130 - Lampada | Lamp Tesla - Specchio | Mirror Colorado 130
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COLORADO
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Comodino | Nightstand Colorado - Lampada Bassa | Low Lamp Nova 
Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris
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Letto Matrimoniale | Double Bed Colorado - Lampada Bassa | Low Lamp Nova - Tavolo Appoggio | Side Table Corinto 
Poltrona | Armchair Gramercy - Giroletto | Bed Carpet Thorn - Coperta | Cover Plaid - Set Vasi | Vases Set Ares 
Pannello Decorativo | Decorative Panel Jupiter
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I meravigliosi dettagli del paesaggio urbano portano i segni 
del dominio veneziano. Sullo sfondo naturale mozzafiato sorge 

la città murata che si affaccia al mare.

Siamo sul fiordo più grande del sud Europa, tra oriente ed occidente, tra classico e moderno.

The marvellous details of the urban landscape
 show signs of Venetian rule. Against a breathtaking natural 

backdrop a walled city rises up, overlooking the sea.

We are at the largest fjord in Europe, where east meets west, where classic meets modern. 

OLD TOWN

KOTOR



K
O

T
O

R
B

E
D

R
O

O
M

114 · 115

Letto Matrimoniale | Double Bed James - Comodino | Nightstand Glam - Lampada Bassa | Low Lamp Nova 
Panca | Bench Ariel - Tappeto | Carpet Blanco - Scaldapiedi | Footwarmer Warmer
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Poltrona | Armchair Dyor - Lampada da Terra | Floor Lamp Nova - Cassettone | Dresser Lock - Vaso | Vase Ninfea
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Pouf | Pouf Afef - Scrittoio | Desk Jamal - Specchio | Mirror Nadir - Vaso | Vase Calla
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PIAZZOLA SUL BRENTA

Un gioiello nato nel più florido medioevo e rinato più volte, 
trasformato dalla storia e dalle vicende del rinascimento. 

Pareti che raccontano silenziose un rinnovato splendore.

A jewel born during the most thriving medieval period and reborn 
multiple times, transformed by the history and events of the Renaissance. 

Walls that quietly convey renewed splendour. 
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Letto Matrimoniale | Double Bed Colorado - Comodino | Nightstand Colorado - Lampada Bassa | Low Lamp Colorado  
Poltrona | Armchair Sveva - Pouf | Pouf Sveva - Tavolo Appoggio | Side Table Krystal - Giroletto | Bed Carpet Continental  
Superwarm | Superwarm Continental
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Cassettone | Dresser Colorado 175 - Lampada Alta | High Lamp Colorado - Specchio | Mirror Colorado 160
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THE PEAK

HONG KONG

In una delle città più popolate del mondo, incontro di infinite 
culture e commerci che vanno in tutte le direzioni. In un’ambiente 

come questo non c’è limite all’immaginazione.

Il futuro e la tradizione si specchiano nelle finestre della tua stanze.

In one of the most highly populated cities in the world, the meeting 
of infinite cultures and trades that move in all directions. In an environment 

such as this, imagination is limitless. 

The future and tradition are mirrored in the windows of your room. 
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Letto Matrimoniale | Double Bed Continental High - Comodino | Nightstand Continental 
Lampada Alta | High Lamp Nova - Tappeto | Carpet Barlington - Superwarm | Superwarm Thorn 
Cassettone | Dresser Continental 215 - Specchio | Mirror Continental 200
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Cassettone | Dresser Continental 215 - Specchio | Mirror Continental 200
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Mobile Trucco | Vanity Desk Grace - Pouf | Pouf Lady - Tappeto | Carpet Barlington



136 · 137

T
O

K
Y

O
B

E
D

R
O

O
M

TOKYO

AZABU

Una cultura millenaria con un’ossessione per la tecnologia non può 
che creare aree dal fascino misterioso e sorprendente.  

Il tuo spazio è il tuo ritratto a dimensioni reali.

An ancient culture obsessed with technology cannot help 
but to create areas with a mysterious and surprising allure.

Your space and your portrait in life-sized dimensions.
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Letto Matrimoniale | Double Bed Pascal 380 - Comodino | Nightstand Ermete - Lampada | Lamp Cup 
Giroletto | Bed Carpet Iceberg - Vaso | Vase Candy - Oggetto Decorativo | Decorative Object Iris
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ERMETE
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Cassettone | Dresser Ermete - Specchio | Mirror Pascal 140 
Lampda da Terra | Floor Lamp Cup - Statua | Statue Troy - Vaso | Vase Candy
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Panca | Bench Domino Super - Lampada da Terra | Floor Lamp Cup
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BRERA • MILAN p. 6-13

PARIS Letto matrimoniale PARIS in velluto Dolomiti 132/0015 avio
PARIS double bed in 132/0015 avio blue Dolomiti velvet

DIAMOND Set lenzuola DIAMOND grigio
DIAMOND grey double bed sheets set

COPRICUSCINI Coppia copricuscini con volant in tessuto Verdi 10612/982 avorio e velluto Dolomiti 132/0007 ghiaccio
N. 2 pillow covers in 10612/982 ivory Verdi fabric and 132/0007 ice Dolomiti velvet

CUSCINO 45x45 Cuscino 45x45 in velluto Bach 4101/77 grigio
Cushion 45x45 in 4101/77 grey Bach velvet

CUSCINO 50x30 Cuscino 50x30 in velluto Dolomiti 132/0015 avio con profilo in velluto Dolomiti 132/0007 
ghiaccio
Cuschion 50x30 in 132/0015 blue avio Dolomiti velvet with edging in 132/0007 ice Dolomiti velvet

WARMER Scaldapiedi WARMER in velluto Bach 4101/77 grigio
WARMER footwarmer in 4101/77 grey Bach velvet

NESTOR Comodino NESTOR in palissandro opaco, dettagli in acciaio nichel spazzolato
NESTOR nightstand in matt rosewood, brushed nickel steel details

NOVA Lampada da tavolo bassa NOVA in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in velluto Bach 
4101/77 grigio
NOVA low table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 4101/77 grey Bach velvet shade

SHAVE Giroletto SHAVE 400x300 in lapin perla rasato
SHAVE 400x300 bed carpet in pearl natural lapin

QUADRO M Quadro M pannello decorativo argento oro
Quadro M decorative panel, silver gold finish

EMBASSY Bergere EMBASSY in velluto Bach 4101/77 grigio con dettagli in pelle Florida marrone
EMBASSY bergere in 4101/77 grey Bach velvet with brown Florida leather details

ADEL Tavolo appoggio ADEL 40 in ceramica finitura "lustro" nichel
ADEL 40 side table in "lustro" nickel ceramic finishing

SHARON Lampada da tavolo SHARON in “Murrina” con particolari in acciaio finitura oro rosa lucido
SHARON “Murrine” table lamp with polished rose gold steel details

NESTOR Cassettone NESTOR in palissandro opaco, dettagli in acciaio nichel spazzolato
NESTOR dresser in matt rosewood, brushed nickel steel details

NOVA Lampada da terra NOVA in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in velluto Bach 
4101/77 grigio
NOVA floor lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 4101/77 grey Bach velvet shade
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WYNWOOD • MIAMI p. 14-23

GRAND SOHO Letto matrimoniale GRAND SOHO in pelle Florida beige
GRAND SOHO double bed in beige Florida leather

SMANIA FASHION Set lenzuola “SMANIA FASHION” avorio
“SMANIA FASHION” ivory double bed sheets set

COPRILETTO Copriletto imbottito in velluto Debussy 046/62 beige
Double bed bedcover 046/62 beige Debussy velvet 

CUSCINO 50x50 Cuscino 50x50 in velluto Space 0049/34 taupe con profilo in velluto Debussy 046/62 beige
Cushion 50x50 in 0049/34 taupe Space velvet with edging 046/62 beige Debussy velvet

CUSCINO 50x50 Cuscino 50x50 in velluto Debussy 046/32 ametista con profilo in pelle Florida beige
Cushion 50x50 in 046/32 amethyst Debussy velvet with edging in beige Florida leather

CUSCINO 50x30 Cuscino 50x30 in pelle Florida beige, completo di logo Troy in Swarovski
Cuschion 50x30 in beige Florida leather, “Troy” Swarovski detail

GLAM Comodino GLAM in pelle Florida beige e piano in palissandro tabacco opaco 
GLAM nightstand in beige Florida leather and matt tobacco rosewood top

MAILA Lampada a sospensione MAILA in ceramica finitura “lustro” bronzo
MAILA ceiling lamp in “lustro” bronze ceramic finishing

LOCK Pannello decorativo LOCK
LOCK decorative panel

BLANCO Giroletto BLANCO 400x300 in Antea 04 rame con intarsio in viscosa 08 pergamena
BLANCO bed carpet 400x300 in 04 copper Antea with 08 vellum detail

DALTON Pouf DALTON in pelle Florida beige e velluto Debussy 046/62 beige
DALTON pouf in beige Florida leather and 046/32 beige Debussy velvet

CALLA Vaso CALLA
CALLA vase

CANDY Vaso CANDY
CANDY vase

BASTET Candelabro BASTET in ceramica finitura “lustro” bronzo
BASTET candleholder “lustro” bronze ceramic finishing

ENYA Lampada da tavolo ENYA in ceramica finitura “lustro” bronzo
ENYA table lamp in “lustro” bronze ceramic finishing

ARES Vaso basso ARES in ceramica finitura “lustro” bronzo
ARES low vase in “lustro” bronze ceramic finishing



R
IE

P
ILO

G
O

  S
U

M
M

A
R

Y     
B

E
D

R
O

O
M

152 · 153

HARRISON 380 Letto matrimoniale HARRISON 380 in “MicroNabuk” Bros/Tiffany 23062/611 antracite
HARRISON 380 double bed in 23062/611 dark grey “MicroNabuk” Bros/Tiffany

LOCK Comodino LOCK in “MicroNabuk” Bros/Tiffany 23062/611 antracite e piuma di noce grigia, 
dettagli in acciaio nichel spazzolato
LOCK nightstand in 23062/611 dark grey “MicroNabuk” Bros/Tiffany and grey burr walnut, 
brushed nickel steel details

NOVA Lampada da tavolo bassa NOVA in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in velluto 
Debussy 046/63 grigio
NOVA low table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 046/63 grey Debussy velvet shade

COPRILETTO Copriletto imbottito in velluto Space 0049/36 piombo e velluto Debussy 046/63 grigio
Double bed bedcover in 0049/36 lead grey Space velvet

COPRICUSCINI Coppia copricuscini in velluto Space 0049/36 piombo 
N.2 pillow covers in 0049/36 lead grey Space velvet

COPRICUSCINI Coppia copricuscini in velluto Debussy 046/63 grigio e velluto Space 0049/36 piombo
N.2 pillow covers in 046/63 grey Debussy velvet and 0049/36 lead grey Space velvet

CUSCINO 50x30 Cuscino 50x30 in velluto Debussy 046/63 grigio e velluto Casanova 30057/07 fumo
Cushion 50x30 in 046/63 grey Debussy velvet and 30057/07 smoke grey Casanova velvet

CUSCINO 50x50 Cuscino 50x50 in tessuto Puccini 30060/03 argento e velluto Debussy 046/63 grigio
Cushion 50x50 in 30060/03 silver Puccini fabric and 046/63 grey Debussy velvet

MURMY Superwarm MURMY in murmasky naturale e velluto Dolomiti 132/0025 avorio
MURMY superwarm in natural murmasky and 132/0025 ivory Dolomiti velvet

LOREN Mobile trucco LOREN in piuma di noce grigia e pelle Onix fumo, dettagli in acciaio nickel 
spazzolato
LOREN vanity desk in grey burr walnut and smoke grey Onix leather, brushed nickel 
steel details

UPPER EAST SIDE · NEW YORK p. 24-35

LOREN Pouf LOREN in velluto Casanova 30057/07 fumo
LOREN pouf in 30057/07 smoke grey Casanova velvet

ANEMONE Oggetto decorativo ANEMONE
ANEMONE decorative object

DENVER Giroletto DENVER in montone Brisa grigio
DENVER bed carpet in grey Brisa natural sheepskin

PARCHER Poltrona PARCHER in tessuto Lucrezia 14037/004 antracite
PARCHER armchair in 14037/004 dark grey Lucrezia fabric

NOVA Lampada da terra NOVA in ceramica “lustro” platino, paralume in velluto Debussy 046/63 grigio
NOVA floor lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 046/63 grey Debussy velvet shade

LOCK Cassettone LOCK in tessuto “MicroNabuk” Bros/Tiffany 23062/611 antracite e piuma di noce 
grigia, dettagli in acciaio nichel spazzolato
LOCK dresser in 23062/611 dark grey “MicroNabuk” Bros/Tiffany fabric and grey burr walnut, 
brushed nickel steel details

LOCK Specchio LOCK in tessuto “MicroNabuk” Bros/Tiffany 23062/611 antracite, dettagli in acciaio 
nichel spazzolato
LOCK mirror in 23062/611 dark grey “MicroNabuk” Bros/Tiffany fabric, brushed nickel steel 
details

NOVA Lampada alta da tavolo NOVA in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in tessuto Puccini 
30060/20 lago
NOVA high table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 30060/20 lake green Puccini 
fabric shade
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COTSWOLDS • TETBURY p. 36-43

CAESAR TRAIN 360 Letto matrimoniale CAESAR TRAIN 360 in pelle Africa testa di moro, dettagli in acciaio
CAESAR TRAIN 360 double bed in testa di moro Africa leather, polished stainless steel details

DOMINO 09 Comodino DOMINO 09 in piuma di noce, dettagli in pelle Africa testa di moro
DOMINO 09 nightstand in burr walnut, testa di moro Africa leather details

DIAMOND Set lenzuola matrimoniali DIAMOND grigio
DIAMOND grey double bed sheets set

THORN Superwarm THORN in volpe argentata e tessuto Vamp 101 grigio.
THORN superwarm in silver natural fox and 101 grey Vamp fabric

BASTET Lampada bassa da tavolo BASTET in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in tessuto Vamp 
101 grigio
BASTET low table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 101 grey Vamp fabric shade

THORN Giroletto THORN in volpe argentata e pelle Africa testa di moro
THORN bed carpet in silver natural fox and testa di moro Africa leather

TULI Pozzetto TULI in pelle Africa testa di moro
TULI tub chair in testa di moro Africa leather

RONDOUNO Tavolo appoggio RONDOUNO in palissandro tabacco opaco
RONDOUNO side table in matt tobacco rosewood

BASTET Lampada da terra BASTET in ceramica finitura “lustro “ platino, paralume in tessuto Vamp 
101 grigio
BASTET floor lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 101 grey vamp fabric shade

BOISERIE Boiserie BOISERIE A in palissandro tabacco opaco
BOISERIE A boiserie in matt tobacco rosewood

JANA PLUS 
CAPITONNÈ

Poltrona JANA PLUS CAPITONNÈ in pelle Africa testa di moro
JANA PLUS CAPITONNÈ armchair in testa di moro Africa leather

JANA PLUS 
CAPITONNÈ

Pouf JANA PLUS CAPITONNÈ in pelle Africa testa di moro
JANA PLUS CAPITONNÈ pouf in testa di moro Africa leather

DOMINO 220 Cassettone DOMINO 220 in piuma di noce con dettagli in pelle Africa testa di moro
DOMINO 220 dresser in burr walnut with testa di moro Africa leather details

CONTINENTAL 200 Specchio CONTINENTAL 200 in pelle Africa testa di moro
CONTINENTAL 200 mirror in testa di moro Africa leather

BASTET Lampada alta da tavolo BASTET in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in tessuto Vamp 
101 grigio
BASTET high table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 101 grey Vamp fabric shade

TROY Statua TROY
TROY statue

ARES Set vasi ARES in ceramica finitura “lustro” platino
ARES vases set in “lustro” platinum ceramic finishing
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LE MARAIS • PARIS p. 44-51

EBERLOW Letto matrimoniale EBERLOW in pelle Florida camoscio
EBERLOW double bed in chamoix Florida leather

SMANIA FASHION Set lenzuola matrimoniali SMANIA FASHION avorio
SMANIA FASHION ivory double bed sheets set

ICEBERG Superwarm ICEBERG in montone naturale natural e velluto Dolomiti 132/0025 avorio
ICEBERG superwarm in natural Natural sheepskin and 132/0025 ivory Dolomiti velvet

BOTTICELLI Comodino BOTTICELLI in lacca beige lucida, dettagli in acciaio nichel nero lucido
BOTTICELLI nightstand in beige polished lacquer, polished black nickel steel details

NOVA Lampada alta da tavolo NOVA in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in velluto Pirandello 
1340/05 fumè
NOVA high table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 1340/05 fumè Pirandello velvet

ARABESQUE LINES Pannello decorativo ARABESQUE LINES
ARABESQUE LINES decorative panel

ICEBERG Giroletto ICEBERG in montone naturale natural e pelle Florida camoscio
ICEBERG bed carpet in natural natural sheepskin and chamoix Florida leather

KING Poltrona KING in pelle Florida camoscio, dettagli in acciaio nichel nero lucido
KING armchair in chamoix Florida leather, polished black nickel steel details

KRYSTAL Tavolo appoggio KRYSTAL in ceramica finitura “lustro” platino
KRYSTAL side table in “lustro” platinum ceramic finishing

ARABESQUE Pannello decorativo ARABESQUE
ARABESQUE decorative panel

BOTTICELLI Cassettone BOTTICELLI in lacca beige lucida, dettagli in acciaio nichel nero lucido
BOTTICELLI dresser in beige polished lacquer, polished black nickel steel details

EBER Specchio EBER in pelle Florida camoscio
EBER mirror in chamoix Florida leather

NOVA Lampada da terra NOVA in ceramica fintura “lustro” platino, paralume in velluto Pirandello 
1340/05 fumè
NOVA floor lamp in "lustro" platinum ceramic finishing, 1340/05 fumè Pirandello velvet shade

TROY Statua TROY
TROY statue

ARES Vaso alto ARES in ceramica finitura “lustro” platino
ARES high vase in “lustro” platinum ceramic finishing
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RUBLYOVKA • MOSCOW p. 52-63

BRANDO Letto matrimoniale BRANDO in pelle Africa testa di moro 
BRANDO double bed in testa di moro Africa leather

DIAMOND Set lenzuola DIAMOND grigio
DIAMOND grey sheets set

THORN Superwarm THORN in volpe argentata naturale
THORN superwarm in silver natural fox

NESTOR Comodino NESTOR in palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio brunito spazzolato
NESTOR nightstand in matt tobacco rosewood, brushed bronzed steel details

IDA Lampada bassa da tavolo IDA in acciaio brunito spazzolato, paralume in tessuto VAMP 
84 marrone
IDA low table lamp in brushed bronzed steel, 84 brown Vamp fabric shade

NESTOR Cassettone NESTOR in palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio brunito spazzolato
NESTOR dresser in matt tobacco rosewood, brushed bronzed steel details

BRION Specchio BRION in acciaio brunito spazzolato e palissandro tabacco opaco
BRION mirror in brushed bronzed steel and matt tobacco rosewood

SET G Pannello decorativo SET G
SET G decorative panel

BOISERIE Boiserie BOISERIE B in palissandro tabacco opaco
BOISERIE B boiserie in matt tobacco rosewood

TROY Statua TROY
TROY statue

TALIA Vassoio piccolo TALIA
TALIA small tray

LOREN Mobile trucco LOREN in palissandro tabacco opaco e pelle Onix mogano, dettagli in acciaio 
brunito spazzolato
LOREN vanity desk in matt tobacco rosewood and mahogany Onix leather, brushed bronzed 
steel details

LOREN Pouf LOREN in velluto Dolomiti 132/0007 ghiaccio
LOREN pouf in 132/0007 ice Dolomiti velvet

ARABESQUE Pannello decorativo ARABESQUE
ARABESQUE decorative panel

NOVA Lampada da terra NOVA in ceramica finitura “lustro” bronzo, paralume in tessuto Vamp 101 grigio
NOVA floor lamp in “lustro” bronze ceramic finishing, 101 grey Vamp fabric shade

NESTOR Mobile contenitore NESTOR in palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio brunito spazzolato
NESTOR cabinet in matt tobacco rosewood, brushed bronzed steel details

ARES Set vasi ARES in ceramica finitura “lustro” bronzo
ARES vases set in “lustro” bronze ceramic finishing

BUBBLE Vaso basso BUBBLE in ceramica finitura “lustro” bronzo
BUBBLE low vase in “lustro” bronze ceramic finishing

EBERDUE Specchio EBERDUE in pelle
EBERDUE mirror in leather



R
IE

P
ILO

G
O

  S
U

M
M

A
R

Y     
B

E
D

R
O

O
M

160 · 161

 PUDONG • SHANGHAI p. 64-75

MARKUS Letto matrimoniale MARKUS in pelle Oregon cognac
MARKUS double bed in cognac Oregon leather

DIAMOND Set lenzuola DIAMOND grigio
DIAMOND grey sheets set

CHEVRON Superwarm CHEVRON in volpe rossa naturale
CHEVRON superwarm in red natural fox

ASTON 50 Tavolo appoggio ASTON 50 in acciaio nichel nero lucido e palissandro tabacco opaco
ASTON 50 side table in polished black nickel steel and matt tobacco rosewood

JUDITH Lampada bassa da tavolo JUDITH in acciaio nichel nero lucido, paralume in tessuto Amelie 
1252/07
JUDITH low table lamp in polished black nickel steel, 1252/07 Amelie fabric shade

ASTON Panchetta ASTON in acciaio nichel nero lucido e pelle Oregon cognac
ASTON bench in polished black nickel steel and cognac Oregon leather

PARCHER Poltrona PARCHER in pelle Dundee grigio
PARCHER armchair in grey Dundee leather

SILVER EYE Pannello decorativo SILVER EYE
SILVER EYE decorative panel

CONTINENTAL Giroletto CONTINENTAL in montone Mussman marrone e pelle Oregon testa di moro
CONTINENTAL bed carpet in brown Mussman natural sheepskin and testa di moro 
Oregon leather

JUDITH Applique JUDITH in acciaio nichel nero lucido, paralume in tessuto Amelie 1252/07
JUDITH applique in polished black nickel steel, 1252/07 Amelie fabric shade

JUDITH Lampada alta da tavolo JUDITH in acciaio nichel nero lucido, paralume in tessuto 
Vamp 84 marrone
JUDITH high table lamp in polished black nickel steel, 84 brown Vamp fabric shade

JUDITH Lampada da terra JUDITH in acciaio nichel nero lucido, paralume in tessuto Amelie 1252/07
JUDITH floor lamp in polished black nickel steel, 1252/07 Amelie fabric shade

MARLON Scrittoio MARLON in palissandro tabacco opaco e pelle Nabuk grigio, dettagli in acciaio nichel 
nero lucido, paralume in tessuto Vamp 53 avio
MARLON desk in matt tobacco rosewood and grey Nabuk leather, polished black nickel steeel 
details, 53 avio blue Vamp fabric shade

KATE Sedia KATE in pelle Nabuk grigio
KATE chair in grey Nabuk leather
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LA CONDAMINE • MONTECARLO p. 76-87

CAESAR TRAIN 360 Letto matrimoniale CAESAR TRAIN 360 in velluto Pirandello 1340/04 tortora, dettagli in acciaio 
brunito spazzolato 
CAESAR TRAIN 360 double bed in 1340/04 dove grey Pirandello velvet, brushed bronzed 
steel details

SMANIA FASHION Set lenzuola matrimoniali SMANIA FASHION avorio
SMANIA FASHION ivory double bed sheets set

GALLES Superwarm GALLES in lapin marrone e velluto Dolomiti 132/0059 bronzo
GALLES superwarm in brown natural lapin and 132/0059 bronze Dolomiti velvet

CUSCINO 50X50 Cuscino 50 50 in velluto Casanova 30057/08 oro vecchio
Cushion 50 50 in 30057/08 antique gold Casanova velvet

CUSCINO 50X30 Cuscino 50 30 in velluto Azimut 802 antracite
Cushion 50 30 in 802 dark grey Azimut velvet

BOTTICELLI Comodino BOTTICELLI in lacca beige lucida, dettagli in acciaio brunito spazzolato
BOTTICELLI nightstand in beige polished lacquer, brushed bronzed steel details

CUP Lampada da tavolo CUP in acciaio brunito spazzolato, paralume in tessuto Vamp 84 marrone
CUP table lamp in brushed bronzed steel, 84 brown Vamp fabric shade

BIGI Poltrona BIGI in velluto Azimut 802 antracite
BIGI armchair in 802 dark grey Azimut velvet

IRIS Oggetto Decorativo IRIS
IRIS decorative object

ANEMONE Oggetto decorativo ANEMONE
ANEMONE decorative object

GALLES Giroletto GALLES in lapin naturale marrone e pelle Scamosciato moro
GALLES bed carpet in brown natural lapin and brown Scamosciato suede leather

BOTTICELLI Cassettone BOTTICELLI in in lacca beige lucida, dettagli in acciaio brunito spazzolato
BOTTICELLI dresser in beige polished lacquer, brushed bronzed steel details

DOMINO Specchio DOMINO in palissandro opaco e tessuto Wagner 10572/883 oro
DOMINO mirror in matt rosewood and 10572/883 gold Wagner fabric

MEDUSA Vaso MEDUSA
MEDUSA vase

CANDY Oggetto decorativo CANDY
CANDY decorative object

SVEVA Poltrona SVEVA in velluto Pirandello 1340/04 tortora
SVEVA armchair in 1340/04 dove grey Pirandello velvet

SVEVA Pouf SVEVA in velluto Azimut 802 antracite
SVEVA pouf in 802 dark grey Azimut velvet

DOMINO SIDE Panchetta DOMINO SIDE tessuto Labyrinth 024/0001 grigio e palissandro opaco
DOMINO SIDE bench in 024/0001 grey Labyrinth fabric and matt rosewood
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EMIRATES HILLS • DUBAI p. 88-99

WILLIAM Letto matrimoniale William in velluto Debussy 046/63 grigio
WILLIAM double bed in 046/63 grey Debussy velvet

COPRILETTO Copriletto in velluto Diamante 7022/012 grigio
COPRILETTO bedcover in 7022/012 grey Diamante velvet

CUSCINO 60X60 Cuscino 60 60 in velluto Casanova 30057/07 fumo
Cushion 60 60 in 30057/07 smoke grey Casanova velvet

CUSCINO 50X50 Cuscino 50 50 in velluto Casanova 30057/08 oro vecchio
Cushion 50 50 in 30057/08 antique gold Casanova velvet

CUSCINO 50X30 Cuscino 50 30 in velluto Pirandello 1340/21 grigio
Cushino 50 30 in 1340/21 grey Pirandello velvet

ARGO Comodino ARGO in noce grigia e pelle Dundee grigio, dettagli in acciaio brunito 
spazzolato
ARGO nightstand in grey walnut and grey Dundee leather, brushed bronzed steel details

BASTET Lampada bassa da tavolo BASTET in ceramica finitura “lustro” bronzo, paralume in velluto Pirandello 
1340/21 grigio
BASTET low table lamp in “lustro” bronze ceramic finishing, 1340/21 grey Pirandello 
velvet shade

DENVER Giroletto DENVER in montone naturale Mussman marrone
DENVER bed carpet in brown Mussman natural sheepskin

ERMETE Cassettone ERMETE in piuma di noce grigia e pelle Dundee grigio, dettagli in acciaio 
brunito spazzolato
ERMETE dresser in grey burr walnut and grey Dundee leather, brushed bronzed steel details

EBER Specchio EBER in tessuto Wagner 10572/886 bronzo
EBER mirror in 10572/886 bronze Wagner fabric

ANEMONE Oggetto decorativo ANEMONE
ANEMONE decorative object

DAFNE Vaso DAFNE
DAFNE vase

BUBBLE Vaso alto BUBBLE in ceramica finitura “lustro” bronzo
BUBBLE high vase in “lustro” bronze ceramic finishing

CANDY Vaso CANDY
CANDY vase

IRIS Oggetto decorativo IRIS
IRIS decorative object

KING Poltrona KING in velluto Pirandello 1340/21 grigio, dettagli in acciaio nichel nero lucido
KING armchair in 1340/21 grey Pirandello velvet, polished black nickel steel details

CORINTO Tavolo appoggio CORINTO in noce grigia e tessuto Wagner 10572/886 bronzo
CORINTO side table in grey walnut and 10572/886 bronze Wagner fabric

BASTET Lampada da terra BASTET in ceramica finitura “lustro” bronzo, paralume in tessuto Rossini 
0202/005 antracite
BASTET floor lamp in “lustro” bronze ceramic finishing, 0202/005 dark grey Rossini fabric shade

EBERDUE Specchio EBERDUE in tessuto Wagner 10572/886 bronzo
EBERDUE mirror in 10572/886 bronze Wagner fabric

AGAVE Vaso AGAVE
AGAVE vase

MELISSA Vaso MELISSA
MELISSA vase

CORINNE Poltrona CORINNE in velluto Vivaldi 7022/011 antracite, velluto Diamante 7022/012 grigio 
e velluto Casanova 30057/18 oro vecchio
CORINNE armchair in 7022/011 dark grey Vivaldi velvet, 7022/012 grey Diamante velvet and 
30057/18 antique gold Casanova velvet

EMPIRE Lampada da terra EMPIRE in palissandro tabacco opaco e acciaio brunito spazzolato, paralume 
in tessuto Wagner 10572/886 bronzo
EMPIRE floor lamp in matt tobacco rosewood and brushed bronzed steel details, 10572/886 
bronze Wagner fabric

MALVA Vaso MALVA
MALVA vase
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BRATTAS • SANKT MORITZ p. 100-109

COLORADO Letto matrimoniale COLORADO in velluto Dolomiti 132/0015 avio e pelle Scamosciato moro
COLORADO double bed in 132/0015 blue avio Dolomiti velvet and brown Scamosciato suede leather

DIAMOND Set lenzuola DIAMOND grigio
DIAMOND grey sheets set

COPRILETTO Copriletto matrimoniale in velluto Debussy 046/62 beige
Double bed bedcover in 046/62 beige Debussy velvet

PLAID Plaid PLAID in velluto Dolomiti 132/0015 avio e murmasky naturale
PLAID plaid in 132/0015 blue avio Dolomiti velvet and natural murmasky

COLORADO Comodino COLORADO in wengè
COLORADO nightstand in wengè

NOVA Lampada bassa da tavolo NOVA in ceramica finitura “lustro” bronzo, paralume in tessuto  
Puccini 30060/18 avio
Low table lamp NOVA in “lustro” bronze ceramic finishing, 30060/18 blue avio Puccini fabric

THORN Giroletto THORN in volpe argentata naturale e pelle Scamosciato moro
THORN bed carpet in silver natural fox and brown Scamosciato suede leather

GRAMERCY Poltrona GRAMERCY in velluto Madrid 10423/588 blu e pelle Scamosciato moro
GRAMERCY armchair in 10423/588 blue Madrid velvet and brown Scamosciato suede leather

CORINTO Tavolo appoggio CORINTO in palissandro tabacco opaco e velluto Debussy 046/62 beige
CORINTO side table in matt tobacco rosewood and 046/62 beige Debussy velvet

JUPITER Pannello decorativo JUPITER
JUPITER decorative panel

QUADRO A Pannello decorativo QUADRO A
QUADRO A decorative panel

ARES Set vasi ARES in ceramica finitura “lustro” platino
ARES vases set in “lustro” platinum ceramic finishing

CANDY Vaso CANDY
CANDY vase

IRIS Oggetto decorativo IRIS
IRIS oggetto decorativo

COLORADO 130 Cassettone COLORADO 130 in wengè
COLORADO 130 dresser in wengè

COLORADO 120 Specchio COLORADO 120 in pelle
COLORADO 120 mirror in leather

TESLA Lampada da tavolo TESLA in ceramica fintura “lustro” bronzo, paralume in velluto Dolomiti 
132/0015 avio
TESLA table lamp in “lustro” bronze ceramic finishing, 132/0015 blue avio Dolomiti velvet
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OLD TOWN • KOTOR p. 110-119

JAMES Letto matrimoniale JAMES in pelle Nabuk crema
Double bed JAMES in cream Nabuk leather 

SMANIA FASHION Set lenzuola matrimoniali SMANIA FASHION avorio
SMANIA FASHION ivory double bed sheets set

COPRILETTO Copriletto in tessuto Vamp 18 oro vecchio
COPRILETTO bedcover in 18 antique gold Vamp fabric

CUSCINO 50x50 Cuscino 50 50 in pelle Nabuk crema e tessuto Jazmin 3246/07 acqua
Cushion 50 50 in cream Nabuk leather and 3246/07 aqua green Jazmin fabric

CUSCINO 45x45 Cuscino 45 45 in tessuto Jazmin 3246/07 acqua e tessuto Vamp 18 oro vecchio
Cuschion 45 45 in 3246/07 aqua green Jazmin fabric and 18 antique gold Vamp fabric

CUSCINO 50x30 Cuscino 50 30 in pelle Nabuk crema e cavallo “Troy” in Swarovsky
Cuschion 50 30 in cream Nabuk leathe with Swarovski crystal horse

WARMER Scaldapiedi WARMER in tessuto Jazmin 3246/07 acqua e tessuto Vamp 18 oro vecchio
WARMER footwarmer in 3246/07 aqua green Jazmin fabric and 18 antique gold Vamp fabric

GLAM Comodino GLAM in pelle Nabuk crema e palissandro tabacco opaco
GLAM nightstand in cream Nabuk leather and matt tobacco rosewood

NOVA Lampada bassa da tavolo NOVA in ceramica finitura “lustro” miele, paralume in tessuto 
Jazmin 3246/07 acqua
NOVA low table lamp in “lustro” honey ceramic finishing, 3246/07 aqua green Jazmin fabric shade

ARIEL Panchetta ARIEL in pelle Nabuk crema
ARIEL bench in cream Nabuk leather

BLANCO Tappeto BLANCO in “Antea” avorio con intarsio in viscosa 08 pergamena
BLANCO carpet in ivory “Antea” with 08 vellum detail

DYOR Poltrona DYOR in velluto Azimut 701 rosa
DYOR armchair in 701 pink Azimut fabric

LOCK Cassettone LOCK in pelle Nabuk crema e palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio 
brunito spazzolato
LOCK dresser in cream Nabuk leather and matt tobacco rosewood, brushed bronzed steel details

NOVA Lampada da terra NOVA in ceramica finitura “lustro” miele, paralume in tessuto Jazmin 
3246/07 acqua
NOVA floor lamp in “lustro” honey ceramic finishing, 3246/07 aqua green Jazmin fabric shade

MEDUSA Vaso MEDUSA
MEDUSA vase

JAMAL Scrittoio JAMAL in palissandro tabacco opaco e pelle Nabuk crema
JAMAL desk in matt tobacco rosewood and cream Nabuk leather

AFEF Pouf AFEF in pelle Nabuk crema
AFEF pouf in cream Nabuk leather

NADIR Specchio NADIR in pelle Nabuk crema, dettagli in acciaio brunito spazzolato
NADIR mirror in cream Nabuk leather, brushed bronzed steel details

CALLA Vaso CALLA
CALLA vase
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PIAZZOLA SUL BRENTA · PADUA p. 120-125

COLORADO Letto matrimoniale COLORADO in pelle Nature Sabbia
COLORADO double bed in sand Nature leather

SMANIA FASHION Set lenzuola matrimoniali SMANIA FASHION marrone
SMANIA FASHION brown double bed sheets set

ICEBERG Superwarm ICEBERG in montone naturale natural e tessuto Dolomiti 132/0025 avorio
ICEBERG superwarm in Natural natural sheepskin and 132/0025 ivory Dolomiti fabric

COLORADO Comodino COLORADO in wengè
COLORADO nightstand in wengè

COLORADO Lampada bassa da tavolo COLORADO in pelle Nature sabbia, dettagli acciaio, paralume 
in tessuto Vamp 71 tortora lamp
COLORADO low table lamp in sand Nature leather, polished stainless steel details, 71 dove 
grey Vamp fabric shade

CONTINENTAL Giroletto CONTINENTAL in montone naturale natural e pelle Oregon testa di moro
CONTINENTAL bed carpet in Natural natural sheepskin and testa di moro Oregon leather

CONTINENTAL Cuscino CONTINENTAL in montone naturale natural e pelle Nature sabbia
CONTINENTAL cushion in Natural natural sheepskin and sand Nature leather

SVEVA Poltrona SVEVA in pelle Nature sabbia
SVEVA armchair in sand Nature leather

SVEVA Pouf SVEVA in pelle Nature sabbia
SVEVA pouf in sand Nature leather

KRYSTAL Tavolo appoggio KRYSTAL in ceramica finitura “lustro” platino
KRYSTAL side table in “lustro” platinum ceramic finishing

KRYSTAL Tavolo appoggio KRYSTAL in ceramica finitura “lustro” platino
KRYSTAL side table in “lustro” platinum ceramic finishing

COLORADO Lampada alta da tavolo COLORADO in pelle Nature sabbia, dettagli in acciaio e paralume in 
tessuto Vamp 71 tortora
COLORADO high table lamp in sand Nature leather, polished stainless steel details and 71 dove 
grey Vamp fabric shade

COLORADO 160 Specchio COLORADO 175 in pelle Nature sabbia
COLORADO 160 mirror in sand Nature leather

COLORADO 175 Cassettone COLORADO 175 in wengè
COLORADO 175 dresser in wengè
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THE PEAK · HONG KONG p. 126-133

CONTINENTAL 
HIGH

Letto matrimoniale CONTINENTAL HIGH in pelle marrone
CONTINENTAL HIGH in brown leather

DIAMOND Set lenzuola DIAMOND grigio
DIAMOND grey sheets set

THORN Superwarm THORN in volpe argentata naturale e tessuto Vamp 101 grigio
THORN superwarm in silver natural fox in 101 grey Vamp fabric

CONTINENTAL Comodino CONTINENTAL in palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio nichel nero lucido
CONTINENTAL nightstand in matt tobacco rosewood, polished black nickel steel details

NOVA Lampada alta da tavolo NOVA in ceramica finitura “lustro” platino, paralume in tessuto Vamp 
101 grigio
NOVA high table lamp in “lustro” platinum ceramic finishing, 101 grey Vamp fabric shade

BARLINGTON Tappeto BARLINGTON in lapin naturale perla e pelle marrone
BARLINGTON carpet in pearl natural lapin and brown leather

CONTINENTAL 215 Cassettone CONTINENTAL 215 in palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio nichel 
nero lucido
CONTINENTAL 215 dresser in matt tobacco rosewood, polished black nickel steel details

CONTINENTAL 200 Specchio CONTINENTAL 200 in pelle Nabuk grigio
CONTINENTAL 200 in grey Nabuk leather

GRACE Mobile trucco GRACE in palissandro tabacco opaco, dettagli in acciaio nichel nero lucido
GRACE vanity desk in matt tobacco rosewood, polished black nickel steel details

LADY Pouf LADY in pelle Nabuk grigio, dettagli in acciaio nichel nero lucido
LADY pouf in grey Nabuk leather, polished black nickel steel details

AZABU • TOKYO p. 134-143

PASCAL 380 Letto matrimoniale PASCAL 380 HIGH in velluto Vivaldi 7050/011 beige e pelle Oregon testa 
di moro
PASCAL 380 HIGH double bed in 7050/011 beige Vivaldi velvet and testa di moro Oregon leather

SMANIA FASHION Set lenzuola matrimoniali SMANIA FASHION avorio
SMANIA FASHION ivory double bed sheets set

ERMETE Comodino ERMETE in piuma di noce e pelle Oregon testa di moro, dettagli in acciaio brunito 
spzolato
ERMETE nightstand in burr walnut and testa di moro Oregon leather, brushed bronzed steel details

CUP Lampada da tavolo CUP in acciaio brunito spazzolato, paralume in tessuto Puccini 30060/15 
bordeaux
CUP table lamp in brushed bronzed steel, 30060/15 bordeaux Puccini fabric shade

ICEBERG Giroletto ICEBERG in montone naturale natural e pelle Florida camoscio
ICERBERG bed carpet in natural sheepskin and chamiox florida leather

IRIS Oggetto decorativo IRIS
IRIS decorative object

CANDY Vaso CANDY
CANDY vase

PASCAL 140 Specchio PASCAL 140 in pelle Oregon testa di moro, dettagli in acciaio brunito spazzolato
PASCAL 140 in testa di moro Oregon leather, brushed bronzed steel details

CUP Lampada da terra CUP in acciaio brunito spazzolato, paralume in tessuto Puccini 
30060/15 bordeaux
CUP floor lamp in brushed bronzed steel, 30060/15 bordeaux Puccini fabric shade

TROY Statua TROY
TROY statue
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Matrimoniale | Double bed

Cod. LTBRANDO01

Misure | Sizes
217x110x 236 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTCONTIN03  

Misure | Sizes
210x125x252 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTCAESAR02

Misure | Sizes
360x157x215 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTEBER02 

Misure | Sizes
212x120x214 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTCAESAR03

Misure | Sizes
213 x157x215 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTCOLORA01

Misure | Sizes
360x127x221 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTCONTIN01 

Misure | Sizes
210x95x 252 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTSOHO01

Misure | Sizes
242,5x105x144,5 cm

BRANDO

CONTINENTAL HIGH

CAESAR TRAIN 360 

EBERLOW

CAESAR TRAIN 215 

COLORADO

CONTINENTAL

GRAND SOHO

LETTI
BEDS

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTHARRIS03

Misure | Sizes
245x141x223 cm

HARRISON 245 

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTJAMES01

Misure | Sizes
290x113x228 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTPASCAL05 

Misure | Sizes
378x126x216 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTHARRISO1

Misure | Sizes
380x141x223 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTWILLIA01

Misure | Sizes
242x135x223 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTPASCAL01

Misure | Sizes
210x126x216 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTPARIS01

Misure | Sizes
229x160x219 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTPASCAL03 

Misure | Sizes
210 x168x216 cm

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTPASCAL07 

Misure | Sizes
378x168x216 cm

JAMES

PASCAL 380

HARRISON 380 

WILLIAM 

PASCAL 210 PARIS

PASCAL 380 HIGH 

PASCAL 210 HIGH

Matrimoniale | Double bed

Cod. LTMARKUSO1 

Misure | Sizes
205x120x215 cm

MARKUS
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ILLUMINAZIONE
LIGHTING

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMBASTET02 

Misure | Sizes
45x90x45 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMIDA01

Misure | Sizes
50x94x25 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMCUP01	

Misure | Sizes
47x96x47 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMCOLORA01	

Misure | Sizes
28x65x28 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMBASTET01

Misure | Sizes
50x92x50 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMIDA02

Misure | Sizes
20x64x45 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMENYA01

Misure | Sizes
25x70x30 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMCOLORA02	

Misure | Sizes
33x79x33 cm

BASTET

IDA

CUP

COLORADO

BASTET

IDA

ENYA

COLORADO
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Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMJUDITH02

Misure | Sizes
40x89x52 cm

JUDITH

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMJUDITH03

Misure | Sizes
40x59x40 cm

JUDITH

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMNOVA01

Misure | Sizes
45x89x45 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMSHARON01 

Misure | Sizes
25x25x31 cm

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMNOVA02	

Misure | Sizes
45x72x45 cm

NOVA

SHARON

NOVA

Lampada da tavolo | Table lamp

Cod. LMTESLA01 

Misure | Sizes
31x51x52 cm

TESLA

Lampada da terra | Floor lamp

Cod. LMBASTET03 

Misure | Sizes
70x178x70 cm

BASTET

Lampada da terra | Floor lamp

Cod. LMIDA03

Misure | Sizes
25x180x25 cm

IDA

Lampada da terra | Floor lamp

Cod. LMCUP02 

Misure | Sizes
52x160x52 cm

CUP
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Lampada da terra | Floor lamp

Cod. LMEMPIRE02

Misure | Sizes
50x160x50 cm

EMPIRE



180 · 181

Applique | Applique

Cod. LMJUDITH01

Misure | Sizes
37x49x30 cm

JUDITH

Lampada da terra | Floor lamp

Cod. LMNOVA03	

 Misure | Sizes
45x165x45 cm

NOVA
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Lampada a sospensione | 
Ceiling lamp

Cod. LMMAILA01

Misure | Sizes
17x120x17 cm
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Lampada da terra | Floor lamp

Cod. LMJUDITH05

Misure | Sizes
53X178x66 cm

JUDITH

MOBILI
FURNITURE

Cassettone | Dresser

Cod. CABOTTIC01

Misure | Sizes
55x80x137 cm

Cassettone | Dresser

Cod. CACOLORA01

 Misure | Sizes
54x76x131cm

BOTTICELLI COLORADO 130

Cassettone | Dresser

Cod. CACONTIN02

Misure | Sizes
57x62x212 cm

Cassettone | Dresser

Cod. CACOLORA02

Misure | Sizes
54x76x173 cm

Cassettone | Dresser

Cod. CADOMINO03

Misure | Sizes
57x82x136 cm

Cassettone | Dresser

Cod. CACONTIN01

Misure | Sizes
57x77x131 cm

CONTINENTAL 215

COLORADO 175

DOMINO 09

CONTINENTAL 130

Cassettone | Dresser

Cod. CADOMINO02

Misure | Sizes
57x63x224 cm

DOMINO 220

Settimino | Dresser

Cod. CASETTIM02

Misure | Sizes
57x138x80 cm

DOMINO 09
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Mobile contenitore | Cabinet

Cod. CRNESTOR01

Misure | Sizes
62x119x120 cm

Cassettone | Dresser

Cod. CANESTOR02

Misure | Sizes
63x63x200cm

NESTOR NESTOR

Comodino | Nightstand

Cod. COCOLORA01

Misure | Sizes
51x50x62 cm

Comodino | Nightstand

Cod. COARGO01

Misure | Sizes
60x62x60 cm

COLORADO

ARGO

Comodino | Nightstand

Cod. CODOMINO04

Misure | Sizes
57x63x84 cm

DOMINO 09

Comodino | Nightstand

Cod. COCONTIN01

Misure | Sizes
57x42x59 cm

CONTINENTAL

Comodino | Nightstand

Cod. CODOMINO05

 Misure | Sizes
51x63x61 cm

DOMINOMIDI 09

Comodino | Nightstand

Cod. COBOTTIC01

Misure | Sizes
50x64x62cm

BOTTICELLI

Cassettone | Dresser

Cod. CAERMETE01

Misure | Sizes
55x84x155 cm

Cassettone | Dresser

Cod. CALOCK01

Misure | Sizes
51x90x151 cm

ERMETE LOCK
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Comodino | Nightstand

Cod. COLOCK01

Misure | Sizes
50x66x71 cm

Comodino | Nightstand

Cod. CONESTOR01

Misure | Sizes
58x63x60 cm

LOCK NESTOR

Comodino | Nightstand

Cod. COERMETE01

 Misure | Sizes
54 x58x71cm

Comodino | Nightstand

Cod. COGLAM01

Misure | Sizes
56x58x56 cm

ERMETE GLAM

Boiserie | Boiserie 

Cod. LBBOISER01

 Misure | Sizes
7x250x100 cm

BOISERIE A

Boiserie | Boiserie 

Cod. LBBOISER02

Misure | Sizes
7x271x271 cm

BOISERIE B

Mobile trucco | Vanity desk

Cod. MTLOREN01

 Misure | Sizes
56x122x120 cm

Mobile trucco | Vanity desk

Cod. MTGRACE01

Misure | Sizes
55x75x110 cm

LOREN GRACE

Scrittoio | Desk

Cod. SCDOMINO01

Misure | Sizes
65x75x160 cm

Scrittoio | Desk

Cod. SCJAMAL01

Misure | Sizes
65x74x150 cm

DOMINO JAMAL
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Scrittoio | Desk

Cod. SCMARLON01

Misure | Sizes
60x94x131 cm

MARLON

Sedia | Chair

Cod. SDKATE01

Misure | Sizes
56x97x59 cm

KATE
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184 · 185

IMBOTTITI
UPHOLSTERY

Poltrona | Armchair

Cod. PLCORINN01

Misure | Sizes
90x110x90 cm

Panca | Bench

Cod. DVDOMINO02

Misure | Sizes
50 x47x142cm

Poltrona | Armchair

Cod. PLEMBASS01

Misure | Sizes
100x92x92 cm

Panca | Bench

Cod. DVDOMINO01

 Misure | Sizes
53x45x152 cm

CORINNE

DOMINO SIDE

EMBASSY

DOMINOSUPER

Poltrona | Armchair

Cod. PLGRAMER05

Misure | Sizes
86x80x95 cm

GRAMERCY

Poltrona | Armchair

Cod. PLJANA01

Misure | Sizes
88x110x79 cm

JANA PLUS CAPITONNÈ

Panca | Bench

Cod. DVARIEL01

Misure | Sizes
58x45x150 cm

Panca | Bench

Cod. DVASTON01

 Misure | Sizes
50 x50x140cm

ARIEL ASTON
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Poltrona | Armchair

Cod. PLTULI01

Misure | Sizes
76x73x73 cm

Pouf | Pouf

Cod. PFDALTONO01

Misure | Sizes
67x38x57 cm

Poltrona | Armchair

Cod. PLKING01

Misure | Sizes
90X98x75 cm

TULI

DALTON

KING

Pouf | Pouf

Cod. PFSVEVA01

Misure | Sizes
65x43x65 cm

Pouf | Pouf

Cod. PFLADY01

Misure | Sizes
36x47x52 cm

SVEVA

LADY

Pouf | Pouf

Cod. PFLOREN01

Misure | Sizes
60x50x60 cm

LOREN

Poltrona | Armchair

Cod. PLPARCHE01

Misure | Sizes
85x88x87 cm

Poltrona | Armchair

Cod. PLSVEVA01

Misure | Sizes
105x115x75 cm

PARCHER SVEVA

Pouf | Pouf

Cod. PFJANA01

Misure | Sizes
64 x45x57cm

JANA PLUS CAPITONNÈ
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186 · 187

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVADEL01

Misure | Sizes
55x35x55 cm

ADEL 55

TAVOLI
TABLES

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVCORINT01

Misure | Sizes
60x61x60 cm

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVADEL02

Misure | Sizes
38x45x38 cm

TAKA

CORINTO

ADEL 40

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVTIKI01

Misure | Sizes
40x50x40 cm

TIKI

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVRONDOU01

Misure | Sizes
60x60x60 cm

RONDOUNO

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVKRYSTA01

Misure | Sizes
40x60x40 cm

KRYSTAL

Tavolo appoggio | Side table

Cod. TVTAKA01

Misure | Sizes
32x41x32 cm
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COMPLEMENTI
DECORATIVE OBJECTS

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPMARBLE01

Misure | Sizes
162 x155 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPJUPITE01

Misure | Sizes
103x103 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPQUADRO0M

Misure | Sizes
250x63 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPARABES01

Misure | Sizes
123x123 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPQUADRO0A

Misure | Sizes
160x63 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPLOCK01

Misure | Sizes
168x183 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPQUADRO0G

Misure | Sizes
110x110 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPARABES02

Misure | Sizes
183x83 cm

MARBLE

JUPITER

QUADRO M

ARABESQUE

QUADRO A

LOCK

QUADRO SET G

ARABESQUE LINES
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Tappeto | Carpet

Cod. TPBARLIN01

Misure | Sizes
360x300 cm

Tappeto giroletto | Bed carpet

Cod. CPICEBER02

Misure | Sizes
416x316 cm

Tappeto giroletto | Bed carpet

Cod. TPCONTIN02 

Misure | Sizes
400x300 cm

Tappeto | Carpet

Cod. TPBLANCO01

Misure | Sizes
400x400 cm

Tappeto giroletto | Bed carpet

Cod. CPGALLES07

Misure | Sizes
400x300 cm

Tappeto | Carpet

Cod.TPSHAVE01

Misure | Sizes
400x300 cm

BARLINGTON

ICEBERG

CONTINENTAL

BLANCO

GALLES

SHAVE

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPSILVER01

 Misure | Sizes
183x83 cm

Pannello decorativo | 
Decorative panel

Cod. CPURANUS01

Misure | Sizes
103x103 cm

SILVER EYE URANUS

Tappeto giroletto | Bed carpet

Cod. TPDENVER02

Misure | Sizes
400x300 cm

DENVER

188 · 189

C
O

M
P

L
E

M
E

N
T

I   D
E

C
O

R
A

T
IV

E
 O

B
JE

C
T

S

TA
PP

ET
O

 | 
CA

RP
ET

Tappeto giroletto | Bed carpet

Cod. TPTHORN01

Misure | Sizes
400x300 cm

THORN
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Vaso | Vase

Cod. CPAGAVE01

Misure | Sizes
20x35x12 cm

Vaso | Vase

Cod. CPBUBBLE01 
Cod. CPBUBBLE02

Misure | Sizes
22X34x22 cm
31X46x31 cm

Vaso | Vase

Cod. CPARES01
Cod. CPARES02

Misure | Sizes
19x25x19 cm
14x35x14 cm

AGAVE

BUBBLE

ARES

Vaso | Vase

Cod. CPMALVA03

Misure | Sizes
25x22x25 cm

Vaso | Vase

Cod. CPCANDY01

Misure | Sizes
29x9X31,5 cm

MALVA

CANDY

Vaso | Vase

Cod. CPDAFNE02

Misure | Sizes
22x27,5x22 cm

DAFNE

Vaso | Vase

Cod. CPCALLA01

Misure | Sizes
30,5x15x21 cm

CALLA

Vaso | Vase

Cod. CPMEDUSA01

Misure | Sizes
24,5x31X24,5 cm

MEDUSA

Vaso | Vase

Cod. CPMELISS01

Misure | Sizes
14x21x14 cm

Vaso | Vase

Cod. CPNINFEA01

Misure | Sizes
22x30x22 cm

NINFEA

VA
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Oggetto decorativo | 
Decorative object

Cod. CPANEMON01

Misure | Sizes
13x9x13 cm

Oggetto decorativo | 
Decorative object

Cod. CPIRIS01

Misure | Sizes
18x7x18 cm

ANEMONE IRIS

Statua | Statue

Cod. CPTROY01

Misure | Sizes
50,5x 38,5x 10,5 cm

TROY

Coperta | Cover

Cod. CPGALLES05

Misure | Sizes
220X220 cm

Copriletto | Bedcover

Cod. CPCOPRIL11

Misure | Sizes
270×280 cm

Coperta | Cover

Cod. CPSUPERW14

Misure | Sizes
210x210 cm

GALLES

COPRILETTO

ICEBERG

Coperta | Cover

Cod. CPSUPERW11

Misure | Sizes
220x220 cm
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Coperta | Cover

Cod. CPMURMYS03

Misure | Sizes
200x200 cm

MURMY

Coperta | Cover

Cod. CPCOPERT03

Misure | Sizes
166x200 cm

PLAID
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Coperta | Cover

Cod. CPSUPERW12

Misure | Sizes
220x220 cm

Scaldapiedi | Footwarmer

Cod. CPWARMER01

Misure | Sizes
240X80 cm

THORN WARMER 
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Specchio | Mirror

Cod. SPEBER01

Misure | Sizes
7x103x103 cm

Specchio | Mirror

Cod. SPEBERDU01

Misure | Sizes
7x212x83 cm

EBER EBERDUE

Specchio | Mirror

Cod. SPCONTIN01
Cod. SPCONTIN02

Misure | Sizes
9x90x120 cm
9x100x200 cm

Specchio | Mirror

Cod. SPDOMINO01

Misure | Sizes
12x147x92 cm

DOMINO

Specchio | Mirror

Cod. SPLOCK01

Misure | Sizes
11x141x81 cm

LOCK

CONTINENTAL 120 - 200

Specchio | Mirror

Cod. SPNADIR01

Misure | Sizes
28x55x35 cm

NADIR
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SPECCHI
MIRRORS

Specchio | Mirror

Cod. SPBRIONO1

Misure | Sizes
6x94x158 cm

Specchio | Mirror

Cod. SPCOLORA01
Cod. SPCOLORA02	

 Misure | Sizes
10 x84x120cm
10x84x160 cm

BRION COLORADO 120 - 160
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Specchio | Mirror

Cod. SPPASCAL01
Cod. SPPASCAL02

Misure | Sizes
6x140x80 cm
6x200x80 cm

PASCAL 140 - 200
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Essenze | Woods

Noce canaletto frisé lucido
Polish canaletto frisé walnut

Essenze | Woods

Frassino grigio
Grey ashwood

Essenze | Woods

Palissandro lucido
Polish rosewood
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Essenze | Woods

Noce canaletto frisé opaco   
Matt canaletto frisé walnut

FINITURE
FINISHINGS
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Essenze | Woods

Palissandro tabacco lucido
Polish tobacco rosewood

Essenze | Woods

Palissandro tabacco opaco
Matt tobacco rosewood

Essenze | Woods

Piuma di noce
Burr walnut

Essenze | Woods

Piuma di noce grigia
Grey burr walnut

Essenze | Woods

Palissandro opaco 
Matt rosewood
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Essenze | Woods

Wengé
Wengé

Marmi | Marbles

Azul Macaubas
Azul Macaubas

Marmi | Marbles

Calacatta Gold 
Calacatta Gold 

Marmi | Marbles

Nero Marquinia
Nero Marquinia

Marmi | Marbles

Emperador Dark
Emperador Dark
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Pietre preziose | 
Precious gemstones

Malachite
Malachite

Pietre preziose | 
Precious gemstones

Labradorite
Labradorite
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Pietre preziose | 
Precious gemstones

Occhio di ferro
Iron Eye

Pietre preziose | 
Precious gemstones

Occhio di tigre
Tiger Eye
 

Marmi | Marbles

Silver Wave
Silver Wave
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Lacche |  Lacquers

Lacca ghisa lucida
Iron polished lacquer
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Lacche |  Lacquers

Lacca beige lucida  
Beige polished lacquer

Lacche |  Lacquers

Lacca creta lucida
Clay polished lacquer

Lacche |  Lacquers

Lacca cipria lucida
Powder polished lacquer

Lacche |  Lacquers

Lacca avio perlata lucida
Pearled avio polished lacquer
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Lacche |  Lacquers

Lacca liquirizia lucida
Licorice polished lacquer

Lacche |  Lacquers

Lacca nera lucida
Black polished lacquer

Lacche |  Lacquers

Lacca pesca perlata lucida
Pearled peach polished lacquer
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Portraits of Style è una collezione di 4 cataloghi
Se vuoi scoprire tutti i nostri prodotti sfoglia 

Portraits of Style | Dining Room
Portraits of Style | Living Room

Portraits of Style | Office

o visita il nostro sito www.smania.it 

Portraits of Style is a catalogue collection of four
If you want to discover all our products please see 

the other catalogues 

Portraits of Style | Dining Room
Portraits of Style | Living Room

Portraits of Style | Office

or visit our website www.smania.it



Nel design Smania convivono due anime: la tua e la nostra. È un design eclettico, 
capace di mantenere la sua matrice di audacia ed eleganza. Sa fare posto a quello 
che è il tuo mood, che a sua volta si fonde con il nostro stile.
 
L’arredamento Smania mette in luce i tratti distintivi dei caratteri più diversi, 
riflettendoli in ogni dettaglio. Lo fa nella scelta del legno, dei tessuti, delle pelli, dei 
marmi e dei metalli: materiali dove la tua personalità trova spazio. Ogni mobile 
acquista così un carattere non replicabile e inedito.

Two souls cohexist in Smania design: yours and ours. Smania design is an 
eclectic one, able to maintain its own audacity and elegance. It is able to give 
space to your mood, preserving Smania’s essence and its distinctive character.
 
Smania total living highlights the distinguishing features of different characters, 
reflecting them in every detail by selecting materials such as wood, fabrics, leathers, 
marbles and metals where your personality can be reflected. In this way each piece 
of furniture becomes a unique one
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